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1. Тема випускної роботи «Облік і аналіз витрат банківської установи» 
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3. Вихідні дані до роботи: нормативно-правова база, дані Державної 

служби статистики України, дані обліково-інформаційної системи банку, 
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ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ ЗАСАДИ ОБЛІКУ І АНАЛІЗУ ВИТРАТ 

БАНКІВСЬКОЇ УСТАНОВИ  

1.1. Витрати банківської установи як об’єкт обліку і аналізу  

1.2. Нормативно-правове регулювання обліку і аналізу витрат банківської 

установи  

1.3. Організація та задачі обліку і аналізу витрат банківської установи  в умовах 

АБ «Укргазбанк» 

Висновки до розділу 1 
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УМОВАХ АБ «Укргазбанк» 

2.1. Документальне оформлення операцій нарахування витрат банківської 
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№ 

пор. 
Завдання 

Термін 

виконання  

Відмітка про 

виконання 

1 Написання першого розділу випускної роботи та 

надання  його керівнику  

23.05.2022 – 

29.05.2022 

 

2 Написання та оформлення матеріалів другого розділу 

випускної роботи і надання його керівнику 

30.05.2022 – 

05.06.2022 

 

3 1. Узгодження випускної роботи з науковим 

керівником. 

2. Проходження нормоконтролю та перевірку на 

академічну доброчесність.  
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10.06.2022 
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ВСТУП 

 

Актуальність роботи. Сьогодні банки в силу специфіки своєї 

діяльності займають особливе місце в ринковій економіці і, перебуваючи в 

тісному контакті з усіма її ланками, справляють значний вплив на розвиток 

суспільства та економіки. 

Аналіз банківської діяльності – це система накопичених спеціальних 

знань, пов’язаних з вивченням комплексного розвитку, обґрунтуванням планів і 

управлінських рішень, контролем за їх виконанням, оцінкою результатів, а 

також пошуком можливих резервів підвищення ефективності діяльності банку. 

Суть ефективності залежить від отриманого ефекту діяльність який має 

бути вище витрат. Одним із ефектів діяльності банку є прибуток , який 

характеризує стабільність кредитної установи. Він є джерелом поповнення 

банківських резервів, підстава для оплати дивіденди акціонери також  заохочує 

персонал та керівництво банку до розширення операції , скорочення витрати , 

збільшення доходів  і якість послуг. 

Функціонування будь-якого банку та його успішна діяльність залежить 

від вміння приймати рішення, які дозволяють банку забезпечити належний 

рівень ліквідності, прибутку та захист від негативного впливу банківських 

ризиків. За сучасних умов розвитку банківської справи головним завданням є 

пошук реальних шляхів мінімізації ризиків та отримання достатнього прибутку 

для порятунку вкладників та підтримки життєздатності банку на належному 

рівні. 

Аналіз витрат українських банків є необхідним елементом, який дозволяє 

ефективно побудувати стратегію ефективного управління в майбутньому, а 

також зробити висновки про масштаби операцій, основні види діяльності, 

участь банків у формуванні податкових надходжень. . 

Основи управління прибутком банку широко представлені в економічній 

літературі та працях І. Ансоффа , І. А. Бланка, А. Г. Грязнова, Л.М. Красуня , Л. 
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П. Кролевецька , О. І. Лаврушин , П. Роуз , І. Шумпетер , М. Ерхардт , А. М. 

Герасимович , І. М. Парасій-Вергуненко , В. М. Кочетков та багато інших. 

Актуальність теми даної  роботи визначається тим, що прибутковість та 

ефективність банків є основними складовими процесу формування фінансово 

стійкої банківської системи, яка відіграє значну роль у русі економіки України 

шляхом ринкових реформ. Дослідження  сутності витрат банківської установи 

як основного фактора впливу на обсяг отриманого банком прибутку необхідна 

умова покращення системи їх обліку , аналізу та управління . 

Метою випускної роботи є опрацювання теоретико-практичних засад 

обліку та аналізу, та на їх підставі сформувати комплексне уявлення про стан і 

перспективи використання витрат банківської установи. 

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність постановки 

наступних завдань: 

− дослідити витрати банківської установи; 

− визначити нормативно-правове регулювання витрат банківської установи; 

− розглянути організацію та задачі витрат АБ «Укргазбанк»; 

− розглянути документальне оформлення операцій нарахування витрат; 

− дослідити відображення витрат у різних звітностях банківської установи; 

− визначити напрями удосконалення системи банківської установи; 

− зробити певні висновки. 

Об’єктом дослідження є процес організаційного та методичного 

забезпечення обліку та аналізу витрат банківської установи. 

Предметом дослідження є комплекс теоретико-методологічних і 

науково-практичних аспектів обліку та аналізу витрат АБ «Укргазбанку». 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні акти 

НБУ, праці різних науковців у сфері фінансового планування та прогнозування, 

матеріали річних фінансових звітів  АБ «Украгазбанк».  

Практичне значення одержаних результатів. Результати роботи  

полягають в тому, що окремі практичні аспекти і пропозиції можуть бути 

використанні для ефективного управління комерційним банком 
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Структура, зміст та обсяг випускної роботи. Випускна робота 

складається із вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел та 

додатків. Основний зміст випускної роботи розміщено на 65 сторінках 

друкованого тексту, у тому числі 7 таблиць, 1 рисунка та 8 додатків на 19 

сторінках. Список використаних літературних джерел налічує  43 найменувань і 

подано на 5 сторінках. 
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